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Rábakecöl

A 2019. május-október időszakban a 2. és 3. negyedévre tervezett programjainkat, valamint a 4. negyedévre tervezettek közül egy települési ünnepekhez kötődő programot valósítottunk meg az alábbiak szerint:
2019. május 4.

Helyi nyilvánossági fórum

2019. május 18.
Részvételi fórum

2019. május 24.
Keczöltől Rábakecölig

2019. június 1.
Májusfa kitáncolása

2019. július 6.

Helyi nyilvánossági fórum

2019. július 20.
Részvételi fórum

2019. augusztus 20.
Új kenyér megáldása

2019. szeptember 28.
Nyárbúcsúztató kemencézés

2019. október 5.
Búcsú

A projekt bevezetése során, így tárgyidőszakra is súlyozott szerepet kaptak – már tervezési szinten is – a lakossági tájékoztató és felkészítő fórumok. Az eredményes projektmegvalósítás érdekében a helyi civilek és társadalmi csoportok bevonása 2-2 részvételi és nyilvános fórum keretében történt meg. A programok időpontjait próbáltuk a helyi igényekhez igazítani, így például elkerülni a nyári pihenéssel vagy éppen mezőgazdasági munkával ütközést. A fórumokon követtük a etrvezett ütemtervet, így kiemelten a szükségelt és igényfelmérés, a helyi társadalmi rétegeket foglalkoztató kérdések kutatása kapott hangsúlyt. Településünkön kilenc bejegyzett civil szervezet, és további hat informális csoport működik, melyek képviselői is meghívást kaptak az eseményekre. Velük azt kerestük, hogy a projekthez miként kapcsolhatóak céljaik, valamint a megvalósításban hogyan tudnak és szeretnének részt venni. Az egyeztetéseket moderátorral, de a lehetőségekhez mérten kötetlen formában, csoportos beszélgetésként próbáltuk lebonyolítani.
A közösségi együttműködést dinamizáló és fenntartó közösségi akciók, tevékenységek, események, programok, folyamatok megvalósítása célkitűzéshez kapcsolódva népi hagyományok felelevenítése és őrzése tárgyában „májusfa kitáncolása” címmel valósítottunk meg közösségi programot. A hagyományokat őrizve településünk legényei május elején a Községháza mellett májusfát állítottak, melyet június 1. szombaton a helyi óvodások kitáncoltak, ezt követően pedig a legények kidöntötték a fát.
Fontos feladatunk múltunk, emlékeink őrzése. A projekt ezért is érinti a település, közösségi tevékenységének történeti feltárását, a lakosság számára elérhetővé tételét, elsősorban a Soós Imre Kulturális Központ által, civil közreműködéssel. Helytörténeti dokumentum feltárás, elemzés, interjú a településen született és élő „nagy öregekkel” tárgykörben végzett munkájáról, valamint annak eredményeiről Keczöltől Rábakecölig címmel Eckrich Béla nyugalmazott helyi iskolaigazgató tartott előadást minden érdeklődőnek. Az előadás során bemutatásra kerülnek igazgató úr idősekkel folytatott beszélgetése, valamint összegyűjtött élménybeszámolók alapján a településről feltárt új történetének.

A település ünnepeihez, kiemelkedő alkalmaihoz kapcsolódó rendezvények erősítik a közösségi összetartozást. Ezek lehetnek világi vagy vallási események, programjaik egyaránt közösségfejlesztő értékűek. A területre jellemző mezőgazdasági tevékenység egy fontos állomása a sikeres betakarítás. Az új búzát pedig az új kenyér követi, melynek megáldása régi, őrzendő hagyomány. A programot a Rábakecöli Római katolikus Egyházközség bevonásával, a helyi templomban bonyolítottuk le. Az egyházi és világi élet összekapcsolását, az együttműködést, a célok közös elérését szimbolizálja, hogy az új kenyeret az egyházi vezető áldotta meg, és a világi vezető, azaz a polgármester szegte meg. Hagyományos vallási ünnep, a településhez kapcsolódó búcsú. Itt új elemként megjelenve, egy helyi zarándokút valósulhatott meg, melyen Vásárosfalu katolikus templomától a rábakecöli katolikus templomig sétálva, a kiinduló és a célállomás mellett további vallási emlékhelyeken történt megemlékezés.
Az összetartozást erősítő, közösségfejlesztő programok hatékony eszköze a kulturális programokon belül a szabadidős jelleggel megvalósított rendezvények, melyek kötetlen kapcsolatépítésre biztosítanak lehetőséget. Ennek szellemében szeptember 28. szombaton nyárbúcsúztató kemencézésre hívtunk minden érdeklődőt. A program helyszíne: Rábakecöl Községháza közösségi tere, Kemence. A programon sor került Rábakecöl jellegzetességeinek népszerűsítésére, langallósütésre a kemencében.

Vásárosfalu, Edve és Rábakecöl, mint szomszédos, és területileg egységet képező települések lakosságának közösségfejlesztésére kifejezetten célzott, közös programokat terveztünk. Ennek keretében első alkalommal Vásárosfaluban valósult meg a nyugdíjas klubok szomszédolása. E rendezvénnyel a célunk a közösségi együttműködést dinamizáló és fenntartó közösségi akciók, tevékenységek, események, programok, folyamatok megvalósítása  A LINKÓ Faluházban szervezett programon részt vettek Edve és Rábakecöl nyugdíjasai. A délutáni program egy nótaénekes előadásával kezdődött. Ezt követően finom vacsora elfogyasztása után baráti beszélgetések, nótázások következtek. Késő estig tartott a program és mindenki nagy megelégedettséggel távozott azon reményben, hogy jövőre Edvén találkoznak ismét.

